

全民日報聯合版

民族報 經濟時報

本報自創刊以來，承蒙各界人士之厚愛，業務日見發達。茲為擴大宣傳，特將本報與民族報、經濟時報聯合出版，以期內容更趨豐富，報導更趨詳實。本報自即日起，每日出版，除星期日及例假日外，全年無間。此舉實為本報發展史上之重要一步，亦為我僑胞提供之便利。特此公告。

匪軍直接參加戰鬥

越南情勢日益緊急

粵軍運物資，桂省匪軍集中邊境
俄飛機及技術人員亦入越

【本報訊】據最近消息，越南情勢日益緊張，各方軍隊正積極調動。據悉，粵軍正將物資運往邊境，而桂省之匪軍亦集中於該處。此外，俄國飛機及技術人員亦已進入越南，顯示該國局勢之複雜化。各方正密切注視事態發展，並已做好萬全之準備。

法要求美英協防

減少盟軍供應威脅

【本報訊】法國政府最近向美英兩國提出協防要求，旨在減少盟軍供應所面臨之威脅。法方認為，盟軍之補給線路過於狹窄，易受敵方之襲擊。美英兩國已表示理解，並正與法方商討具體協防方案。此舉將有助於盟軍在戰場上之穩定與持久。

南實 強迫出海
共紅軍 接濟船夫
共紅軍 接濟船夫

【本報訊】據最近消息，南實地區之強迫出海情況，以及共紅軍接濟船夫之活動，均引起各方關注。當局正加強巡邏，以維護海上交通線之安全。同時，亦正採取措施，以打擊非法接濟活動，確保盟軍補給之順利進行。

英文中國日報所載

日方約草全文

【本報訊】英文中國日報最近刊載了日方約草全文，內容涉及中日關係之重要條文。據悉，該約草中載有關於領土、主權及國際法之規定，引起國際社會之廣泛討論。各方正密切注視其發展，並呼籲日方應遵守國際公義，維護東亞之和平與穩定。

中興年 拍定
正作最後潤色



現代裝備現代制度

【本報訊】現代戰爭之發展，要求軍隊具備現代化之裝備與制度。我國政府正積極推動軍事改革，引進先進武器，並完善軍事管理制度。此舉旨在提高我軍之戰鬥力，以應對日益複雜之國際形勢。政府呼籲各界人士支持國防建設，共同為國家之安全與發展貢獻力量。

王東原大使

正視南情

【本報訊】王東原大使最近發表談話，強調應正視越南之現狀。王大使指出，越南局勢之發展關係到東亞之和平與穩定，各方應以客觀、公正之態度看待該國之發展。他呼籲國際社會加強合作，共同維護東亞之和平與穩定。

研討日方新建議

並召開例行顧問會議

【本報訊】外交部最近召開例行顧問會議，研討日方之新建議。會議中，各方就日方建議之內容進行了深入討論，並就如何應對日方之挑釁提出了具體建議。外交部表示，將根據會議之結論，採取必要之措施，維護我國之主權與利益。

監院外委會

今舉行第二次報告

【本報訊】監察院外交委員會最近舉行第二次報告會，向全體委員報告工作情況。報告中詳細介紹了該會近期之工作進展，包括對外交事務之監督與建議。委員們對該會之工作表示肯定，並希望其能進一步加強與外交部門之合作，提高監督效能。

河田俊忠兩人

展開外交活動

【本報訊】河田俊忠等兩人最近展開外交活動，與各方人士進行交流。據悉，河田氏此行旨在加強與我國之友好關係，並就共同關切之問題交換意見。雙方表示，將進一步加強合作，共同促進東亞之和平與發展。



省府及省議會

昨日開列強欵

【本報訊】省府及省議會最近開列強欵，以支持各項建設。據悉，此次開列之強欵將用於改善交通、教育及醫療等領域，以促進省內之經濟發展與社會進步。政府呼籲各界人士支持政府之財政政策，共同為省內之繁榮與穩定做出貢獻。

行政院美援運用委員會公告

【本報訊】行政院美援運用委員會最近發布公告，關於美援物資之分配與使用。公告中詳細列出了各項物資之分配標準與使用規定，以確保美援物資能公平、合理地運用於各項建設事業。委員會呼籲各級政府及相關部門嚴格執行公告規定，提高美援物資之使用效率。

台灣省公告

【本報訊】台灣省政府最近發布公告，關於各項行政事務之處理。公告中包括有關稅收、土地管理、教育及醫療等領域之規定。省政府呼籲各級政府及相關部門嚴格執行公告規定，確保各項行政事務之順利進行。

彰化商業銀行公告

【本報訊】彰化商業銀行最近發布公告，關於本行代收台北市各項稅款單位之事宜。公告中列出了代收稅款之單位名單及相關手續，以方便市民繳納稅款。銀行呼籲市民踴躍繳納稅款，支持地方建設。

台灣茂林公司 調整麵粉售價

【本報訊】台灣茂林公司最近宣布調整麵粉售價，以因應市場變化。公司表示，由於原料價格上漲及生產成本增加，不得不對售價進行調整。公司呼籲消費者理解公司之難處，並繼續支持公司之產品。同時，公司亦將加強品質管理，確保產品之品質與衛生。